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4. Прямі a і b паралельні. Знайдіть градусну міру кута x, зображеного на рисунку. [image: image14.png]120°

40°
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6. Установіть відповідність між числовими виразами (1 - 4) та їхніми значеннями (А - Д).
	1
	20032 - 19972
	А
	64000

	2
	1862 - 186•132 + 662
	Б
	27000

	3
	982 + 98•104 + 522
	В
	24000

	4
	473 - 472•51 + 172•141 - 173
	Г
	22500

	
	
	Д
	14400


Рішення.
1. 20032 - 19972 = (2003 + 1997)(2003 - 1997) = 4000•6 = 24000.
2. 1862 - 186•132 + 662 = 1862 - 2•186•66 + 662 = (186 - 66)2 = 1202 = 122•102 = 14400.
3. 982 + 98•104 + 522 = 982 + 2•98•52 + 522 = (98 + 52)2 = 1502 = 152•102 = 22500.
4. 473 - 472•51 + 172•141 - 173 = 473 - 3•472•17 + 3•47•172 - 173 = (47 - 17)3 = 303 = 27000.
Якщо формула кубу різниці двух чисел забулась, то можна розв`язати так:
472(47 - 51) + 172(141 - 17) = 2209•(-4) + 289*124 = -8836 + 35836 = 27000.
Відповідь.
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